

把天主帶到所有的環境中

當你懷抱著上主，並品味祂大愛的喜悅時，答應祂你會努力改變你生活的路徑，以使你能把祂帶領給那些不認識祂的眾人——過著毫無理想的生活，而且不幸的，行為好像動物一般。《鍊爐，939》

11月7日

要使我們的世界朝著基督徒的方向發展—唯一值得的方向，我們必須與眾人建立忠信的友誼，而這份友誼則建基於我們與天主之間居先的忠信友誼。《鍊爐，943》

我時常覺得好像要在辦公室和商店裡，在傳媒的世界和法庭裡，在學校，在工廠，在礦場，在農場裡，向無數的男男女女大聲呼喊，告訴他們，在靈修生活和諸聖相通的支持下，他們應該把天主帶到各種不同的環境中，按照宗徒的訓誨：「務要用你們的身體光榮天主。」《鍊爐，945》

我們這些心裡謹記基督真理的人，必須把這真理放在別人的心靈和生命裡。如果不這樣做的話，就顯示出好逸惡勞和不善的策略。再考慮一次：難道基督在進入你的靈魂之前，有徵得你的同意嗎？祂讓你自由地跟隨祂，但是，祂也是找尋你的那一位，因為祂選擇那麼做。《鍊爐，946》

以服務的行動，我們能為上主準備一個比祂榮進耶路撒冷更大的勝利。因為猶達斯的插曲、革責瑪尼園的插曲，或那黑夜的插曲不再重複。我們將成功地用祂投在地上的火照亮世界。真理之光——我們的耶穌——將以永不熄滅的光明啟迪人的心智。《鍊爐，947》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
christians-ought-to-be-bringing-god-
into-all-envir/](https://opusdei.org/zht/dailytext/christians-ought-to-be-bringing-god-into-all-envir/) (2026年1月23日)